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CrpoeHxe / Pa6ora / Marepuanbt EA OOreM pa60r
Kon-Bo
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Croruocru

pa6or
Kon-Bo Ma

Tep!4anoB
CTot4 [rocrb

rraTepuanoB
Bcero

MK-H HoBbti4 - 80

109r,918 176,086 33091,05 126,53 4607,59 37698,64

Snazoycmpo cmeo
12764,00 584,27 13348,27

PacxoAur Ha cogepxaHxe noMeqeHxi u npl,tAoMoBoi
reppHTop11l.r (3arparbt Ha Marep]ranbl) pv6 584,27 544,27

PacxoAhr Ha coAepxaHre [oMeu.leBxi u nprgouoeoi
reppxroplan(3arparbr Ha 3/nn pa6orHhKoB PKy c
HaroraMt4)

pv6 12764,00 '12764,00

Ll uxe xe p uoe o6opy doe a u u e

5,260 3,460 409,13 17,36 426,49

Codepxauue uuxenepuoeo o6opydoean un

5,260 3,460 409,13 17,36 426,49

OcMorp cr,lcreMEr qeHTp oronreH., BoAonpoBoAa,
xaBan[3aq t,l ropnv. BoaocHa6. B gepaag r'!

noaBan.noMeqeH
'1000 M2 0,260 1,040 '133,59 133,59

nepeBoA TBC

nepeBoa 1,000 0,s00 56,93 55,93

PeMoHr BeHTltrei

tttT 4,000 1,920 218,6'l 't7, 235,
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IleH caHTexHugecKxi

(r 0,08 17,36

Ko n c m pyxm u e u arc en e M eH m b,

3,900 1,180 121,34 79,03 200,37

Codepxanue xoncmpyKmueHux eneMeHmoe

3,900 1,180 121,34 79,03 200,37

Manbri peMoHT ABepHbtx nonorell

M2 1,900 0,988 102,91 79,03 18r,94

fBo3ar 2,5*50

KT 0,19 9,03

O6Han,r,{(a 2000

U.tT 1 70,00

o.{ncrKa l(o3EtpbKoB or cHera (cnoi, Tonulxtloi Ao
30cM) M2 2,000 0,'192 '1a,43 '18,43

Becennuit u oceHHu ocvomP MKff c
cocmaereHueM aKmoe 2,110 5,464 668,01 668,01

OcMorp BHyrpeHHei oraenxrl creH

'1000 M2 0,300 1,200 154,14 154,14

OcMorp Bcex 3neMeHToB KpbltlJH, BoAocroxoB( 2 pa3a

a rog) 1000 M2 0,7 24 1,882 241,79 241,79

OcMorp nepeKpbrruti (2 pa3a B roA)

1000 tt2 0,504 0,690 78,61 78,61

(
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OcMorp noKpblTri nonoB

1000 M2 0,060 0,068 8,63 8,63

ocMorp creH, neperopoaoK,OacaaoB(2 pa3a B roa)

1000 M2 o,s22 1,624 184,84 184,84

Pa6omaq eb,norrH e qennx nadnexat4eeo
codepxan. u meKytq pewoHma deepn u oxox
3anon noweuleH o6t4 nonasoe

3,310 3,440 391,74 190,76 582,50

cMeHa ABepHbtx npx6opoB: nerrlt'!

IIJT 2,000 2,300 261,88 71,64 333,52

nerne 130 MM (Hasec)

ulT 2 63,00

Cauopcl 4,2'75

LIIT 16 864

CMeHa ABepHbtx npr6opoe: npyxlltlbl

utT 1,000 0,660 75,15 75,15

CMeHa creKon rottultlHoi 4-6 MM B AepeBFHtlblx
nepeflnerax Ha uTanl,tKax: npt,l nnoqaAl4 cTexon ao 0,5

Mz
M2 0,310 0,480 54,71 't19,12 173,83

ieosat,t '1,6*25

KT 0,0015 0,08

CreKno 4MM

M2 0,3193 111 ,45

lllranu r

M 1 ,8972 7,
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Pa6oma4 ednonHgeMue e qenax xadnexat4eeo
codepxanun u meKyt4eeo PeMoH.
u xdue u dy an tx ut x m e fln oe b,x Y 3noe

10,000 3,000 385,35 385,35

3aMepbr napaMerpoB TennoBocl4lers r aoaut e uTn e

nepltoa oTonltTenbHoro ce3oHa r.uT 8,000 2,000 256,90 256,90

nepeBoa fBc no reneooHorPaMMe

iltT 2,000 t,000 124,45 128,45

Pa6omu, eHnonHf,eMue e qennx Hadnq*a,4eeo
codepxan. u metyu4 pewoHma aHymp omdenxu
nouet4 o6uq nonbioeaH

260,330 79,804 9301,50 3024,16 12325,66

OKpacKa meeBbtMll cocraBaMll: npocrafl

M2 85,370 13,659 1502,7I 303,70 r 806,48

LUnaKneBKa

KT 19,7205 303,70

Oxpacl(a MacrsHbtttM cocraBaur :nnrlirycoB

M2 14,070 5,191 713,80 221,15 934,95

OnuSa

KT o,4502 23,69

lllna(neBKa

lT 1 ,7 447 26,87

3Manb nO-266 xenro-(oPr,!eHeBac

1,9276 170,59

OKpacKa MacnsHbtrrM cocraBaMr paHee oxpauJeHHblx

noBepxH paAxaropoB l,i pe6pllcrhlx rpy6 oronneHxc:
3a 2 pa3

M2 4,000 3,040 67, 422,

(
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npocras MacnqHaq oKpacKa paHee oKpauJeHHblx

ABepei:6e3 noAr c pacq}1crKoi crapoi KpacKh Ao 10%

(

Mac,|qHbruM cocTaBaMu paHee oKpauJeHHblx

noBepxHocrei Tpy6: :cranbHblx 3a 2 pa3

0,6'1 18

nepernpKa uryKarypKt,l:BHyrpeHHt4x noireqeHxi

noKpErrt.te fl oBepxHocrei rpyHToBKoi rny6ol(oro
npoHlrKHoBeH},!a:3a 1 pa3 cTeH ,noTonKoB
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npocraq MacrEHa, oKpacKa paHee oxpauJeHHblx oKoH

:6e3 noAr c paceucrxo& crapoi KpacKla Ao 10%

npocras MacnflHag oKpacKa paHee oKpauleHHElx

nonoB:c noaroroBxoi n pac'{ucrKoi crapoi KpacKx

PeMoHT uryK BHyrp creH no KaMHlo x 6eroHy qeM'x3B

p.poM, nnoqaabto oraen Mecr: ao 1M2 Tonq cn ao
20MM
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MacnrHaq oKpacxa paHee oKpatueHHblx

creH:3a 2p c pacqncrKoi Grapoi KpacKx ao 35%

no-1 15 ronybaq

eb,nonHseMbte e qensx Hadtqr@ L4eeo

u peMoHma o6be(moe
6naeoycm potc m, tenenux nacaxd

Bbtxautl,tBaHre ra3oHoB: ra3oHoKocll,rxoi

u paa6opxa 4epeeaHHoro HaaBopHoro

Pas6opxa urraxera



Pa6omb,, eb,nonHEeMbrc e qenf,x Hadnqrauleeo
codepxauua u meKyl4eeo peMoHma Kpbtw 4,500 4,185 476,50 434,19 910,69

PeMoHT orAeflhHbtx Mecr noKpblrha r3
ac6oqeuerrnutx nnctos: o6utxxoaexHoro npo+r4rF M2 4,500 4ja5 476,50 434,19 910,69

TBo3Avl u.r!4QepHbte ceern. oq. 5*120

KT 0,0855

UJroep 7-Mfl BonH '1,75*0,98

M2 3,375 429,OO

Pa6omu, eHnonHneMbe e qenflx Hadnq$aa4eeo

codepvaHug u meKyqeeo peMoHma iecmHuq 6,000 21,960 u37,12 6,28 2443,40

PeMoHT aepeBsHHbtx cryneHei

UIT 6,000 2t,960 2437,'.t2 6,24 2443,40

fBo3Au 4*100

KT 0,18 6,28

Pa6omu, ebrflonHseMbE e L1enf,x HadnqKat4eeo
codepxaxun u meKyuleeo PeMoHma
nepeeopodox

0,400 0,596 62,12 0,58 62,70

PeiroHT r,! yKpenreHle AepeBaHHblx neperopoAoK

M2 0,400 0,596 62,12 0,58 62,70

Fso:a 3*70

KT 0,0'168 0,58

Pa6omu, e nonHseMbrc e qennx HadnoKat4eeo
codep)KaH un c ucmeM mennocHadNeH un
(om ofl neHue,eopn vee eodocH)

15,650 11,656 1462,58 1462,58

((
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fxapaBnxrecxoe ttcnblTaH]te rpy6onpoBoaoB cl4creM

oTonneHrn, ropnqero BoaocHa6xeHxn 100 M 0,650 3,256 s06,16 506,16

,lxl(BxAaqrf, Eo3Aytultblx npo6ox B clcreMe
olonneHr9 1 crocK 15,000 8,400 956,42 9s6,42

F;Aomb,, eb,rronHseMbrc dnn nadnexat4eeo
codepxaxua u meryul peMoHma cucmeu
FBC,XBC,omonnexus u eodoomeed

28,318 27,626 3069,97 201,67 3271,64

3anycK cxcreMbt oronneHhq
'1000 M3

3AaHl.lq
't,520 2,219 285,06 285,06

h3onrqr,tg rpy6onpoBoAoB oronneHua

1M3 0,010 0,152 't 9,78 1,90 21,68

C(or.{ 50MM/66 M

tIJT 0,008 o,32

Tennor3onFquq YPCA(o,75-1,08)

ru3 0,0005 158

l,l3onqqlas rpy6onpoBoaoB f BC

'l M3 0,010 0,152 '19,78 45,97 65,75

Cror.r 50t M/66 t'r

LIIT 0,167 6,73

Tennox3onfl qrn YPCA(0,75'1,08)

M3 o,o124 39,24

O(pacKa MacnsHHhlMta cocraBaMr pallee oxpauleHHblx

noBepxHocrei rpy6 fBC :cranbHblx 3a I pa3
Mz 0,l l 0,079 I

(
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OKpacKa Macfl aHHbtMlt cocraBaMl,l paHee oKpaueHHblx

noBepxHocrei Tpy6 oronreHlrn:cTarhHblx 3a I pa3

O.{t4crKa KaHanx3aLlHoHHoi cer[: ABopoBoi

PeMoHr BeHrxnei TBC,,XBC,oronneH]an

CnlrB r,t HanonHeHlle EoAoi cl,lcreM:BoAocHa6xeHHa,
oTonneHlta,cToFKoB : C OCMOTpOM CXCTeMbI

CMeHa BeHTlnei oronneHxF AlaMerpoM : '15 MM
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Cr,reHa croxoe y rpy6onpoBoAa XBC,I-BC,oronnexre

AraMerpoM:'15 MM

pelu6oeutx coegnHeHxi c npxMeHeHneM

npagr nnr ac6ecr urHypa(6e3 pa36opxx

ycrpaHeHxe 3acopoB B caHlarapHblx npx6opax

PeMoHm u u3?omoeieHue uHeeHmaPn
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YcrpoicrBo noAMocrei 'l $2
BepTl.lKar
bHoi

6,000 4,416 547 ,72 547,72

1091 ,92 176,086 33091,05 4607,59 37698,64
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